



एक नजर

दो आईपीएस का तबादला, स्पेशल ब्रांच के एसपी बने चंदन झा



रांची। चुनाव आयोग की सहमति के बाद राज्य सरकार ने दो आईपीएस का तबादला किया है। जेएपीटीसी पदमा एसपी के पद पर पदस्थापित चंदन झा को स्पेशल ब्रांच का एसपी बनाया गया है, जबकि पदस्थापन के लिए प्रतीक्षारत अजीत पीटर दुंगडुंग को जेए-1 कमांडेंट बनाया गया है। इस संबंध में गुरुवार की देर शाम गृह, कारा एवं आपदा विभाग ने अधिसूचना जारी कर दी है।

अधिवक्ता राजीव कुमार की अग्रिम जमानत याचिका खारिज

रांची। कोलकाता कैश कांड में आरोपित झारखंड हाई कोर्ट के अधिवक्ता राजीव कुमार की ओर से दाखिल अग्रिम जमानत याचिका पर सीबीआई के विशेष न्यायाधीश पीके शर्मा की अदालत में गुरुवार को सुनवाई हुई। अदालत ने सुनवाई के बाद राजीव कुमार की अग्रिम जमानत याचिका खारिज कर दी। कैश कांड में सीबीआई की दिल्ली शाखा ने तीन फरवरी को कोलकाता के कारोबारी अमित अग्रवाल और राजीव कुमार के खिलाफ चार्जशीट दाखिल की थी। इस पर अदालत ने सज्ञान लेते हुए आरोपित को समन जारी किया है। इसपर अदालत ने सज्ञान लेते हुए आरोपित को समन जारी किया है। राजीव कुमार ने चार अप्रैल को राहत के लिए अग्रिम जमानत याचिका दाखिल की है। इस मामले में अमित अग्रवाल जेल में है। राजीव कुमार को कोलकाता में 50 लाख रुपए नकद के साथ गिरफ्तार किया गया था।

यूट्यूबर मनीष कश्यप भाजपा में

नई दिल्ली। बिहार के चर्चित यूट्यूबर मनीष कश्यप गुरुवार को भाजपा में शामिल हो गए। गुरुवार को भाजपा मुख्यालय में राष्ट्रीय मीडिया प्रमुख अनिल बलूनी, पार्टी सांसद मनोज तिवारी, पार्टी के राष्ट्रीय मीडिया सह प्रमुख संजय मयूख और अपनी मां की मौजूदगी में मनीष कश्यप ने पार्टी की सदस्यता ग्रहण की। मनीष कश्यप ने बिहार में पुल ढहने का यूट्यूब फुटेज बनाया था, जो काफी वायरल हुआ था। उसके बाद मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने कार्रवाई की थी।

रक्षा सौदा

फ्रांस ने दिया स्कॉर्पिन का मॉडल

कलवरी क्लास की 3 पनडुब्बियां खरीदेगा भारत

नई दिल्ली। फ्रांस की यात्रा पर गए चीफ ऑफ डिफेंस स्टाफ (सीडीएस) जनरल अनिल चौहान ने पेरिस में फ्रांसीसी नौसेना समूह मुख्यालय का दौरा किया। शीर्ष अधिकारियों ने उनका स्वागत किया और स्कॉर्पिन मॉडल प्रस्तुत किया। सीडीएस ने अपनी इस यात्रा के दौरान कलवरी क्लास की 3 और पनडुब्बियां लेने के लिए फ्रांस के साथ बातचीत को अगले दौर में बढ़ाया है। फिलहाल प्रोजेक्ट-75 की पांच पनडुब्बियां भारतीय नौसेना की सेवा में हैं और छठी जल्दी ही कमीशन में आ जाएगी। तीन और पनडुब्बियां का सौदा 3-3.5 अरब डॉलर के बीच होने की उम्मीद है।



जनरल अनिल चौहान फ्रांस की आधिकारिक यात्रा पर 21 अप्रैल को रवाना हुए थे। उनकी इस यात्रा का उद्देश्य दोनों देशों के बीच सशक्त रक्षा संबंधों को और भी सुदृढ़ करना है, जिनमें पिछले कुछ वर्षों में महत्वपूर्ण रूप से काफी तेजी आई है। यात्रा के दौरान सीडीएस ने सैन्य उपकरणों और उच्च प्रौद्योगिकियों के क्षेत्र में रक्षा सहयोग बढ़ाने के लिए फ्रांस के आयुध महानिदेशालय के जनरल प्रतिनिधि इमेनुएल चिवा से मुलाकात की। उन्होंने फ्रांसीसी रक्षा

- सीडीएस ने पेरिस में फ्रांसीसी नौसेना समूह मुख्यालय का दौरा किया
- जनरल अनिल चौहान ने फ्रांस के साथ बातचीत को अगले दौर में बढ़ाया

उद्योग के शीर्ष नेतृत्व के साथ भी बातचीत की। उन्होंने सफ़रन समूह मुख्यालय, डसॉल्ट एविएशन और नौसेना समूह मुख्यालय सहित कुछ अन्य प्रतिष्ठित रक्षा उद्योग इकाइयों का दौरा किया। सीडीएस जनरल चौहान ने अपने फ्रांसीसी समकक्ष

गांडेय विधानसभा से कल्पना सोरेन और जमशेदपुर लोस सीट से समीर मोहंती बने झामुमो के उम्मीदवार

रांची। झारखंड के गांडेय विधानसभा सीट से पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की पत्नी कल्पना सोरेन उपचुनाव लड़ेंगी। झारखंड मुक्ति मोर्चा ने उन्हें गांडेय विधानसभा क्षेत्र से उम्मीदवार बनाया है जबकि पार्टी ने जमशेदपुर लोकसभा सीट से बहारागोड़ा के विधायक समीर मोहंती को प्रत्याशी बनाया है। हेमंत सोरेन के जेल जाने से पहले ही कल्पना सोरेन के राजनीति में उतरने की बात सामने आई थी। इसलिए पिछले वर्ष गांडेय से जेएमएम विधायक सरफराज अहमद ने इस्तीफा दिया था और इसी को खाली कराया गया था। लोकसभा चुनाव के लिए महागठबंधन के निर्धारित फॉर्मूले के अनुसार जेएमएम के कोटे में पांच लोकसभा सीटें



आई हैं। पार्टी ने चार सीटों के लिए उम्मीदवार पहले ही घोषित कर दिया था और आज पांचवी सीट जमशेदपुर के

लिए भी उम्मीदवार के नाम की घोषणा कर दी। झामुमो ने अरक्षित लोकसभा सीट राजमहल से विजय हांसदा और सिंहभूम से जोवा मांझी को उम्मीदवार बनाया है। वहीं दुमका से नलिन सोरेन को उम्मीदवार बनाया गया है तो गिरिडीह सीट से मथुरा प्रसाद महतो को प्रत्याशी बनाया गया है। लैंड स्कैम मामले में जब से हेमंत सोरेन पर गिरफ्तारी की तलवार लटक रही थी, तभी से बतौर सीएम कल्पना का नाम चल रहा था, लेकिन उनकी विधायकी को लेकर दिक्कतें आ रही थीं जिस परेशानी का निदान सरफराज अहमद के गांडेय विधानसभा सीट छोड़ कर निकला। पार्टी ने उन्हें राज्यसभा भेजा है। जबकि रिक्त सीट पर कल्पना सोरेन चुनाव लड़ेंगी।

लोकसभा चुनाव का दूसरा चरण : 13 राज्यों की 88 सीटों पर वोटिंग आज

राहुल गांधी, हेमा मालिनी समेत कई दिग्गजों की प्रतिष्ठा दांव पर

नई दिल्ली। लोकसभा चुनाव के दूसरे चरण के तहत 26 अप्रैल को 13 राज्यों की 88 सीटों पर वोटिंग होगी है। 26 अप्रैल को केरल की सभी 20 सीटों पर, कर्नाटक की 28 में से 14 सीटों पर, राजस्थान की 13 सीटों पर, महाराष्ट्र और उत्तर प्रदेश की 8-8 सीटों पर, मध्य प्रदेश की 7 सीटों पर, असम और बिहार की 5-5 सीटों पर, छत्तीसगढ़ और पश्चिम बंगाल की 3-3 सीटों पर, जबकि मणिपुर, त्रिपुरा और जम्मू-कश्मीर में 1-1 सीट पर मतदान होगा।

मालूम हो कि लोकसभा चुनाव के पहले चरण में 19 अप्रैल को 21 राज्यों की 102 सीटों पर वोटिंग हुई थी। इसमें करीब 65.5 प्रतिशत मतदान हुआ था। दूसरे चरण में जिन सीटों पर वोटिंग होगी है, वहां से कई दिग्गजों की प्रतिष्ठा दांव पर लगी है। इसमें तिरुवनंतपुरम से केंद्रीय मंत्री राजीव चंद्रशेखर, कर्नाटक से भाजपा नेता तेजस्वी सूर्या, मथुरा से हेमा मालिनी, मेरठ से अरुण गाँविल, वायनाड से कांग्रेस नेता राहुल गांधी, तिरुवनंतपुरम से शाशि थरूर, कर्नाटक के डिप्टी सीएम डीके शिवकुमार के भाई डीके सुरेश और कर्नाटक के पूर्व मुख्यमंत्री एचडी कुमारस्वामी (जेडीएस) शामिल हैं।



यूपी की 8 सीटों पर होगा मतदान

दूसरे फेज में यूपी की जिन 8 लोकसभा सीटों पर 26 अप्रैल को वोटिंग होगी है, उनमें अमरोहा, मेरठ, बागपत, गाजियाबाद, गौतमबुद्ध नगर, बुलंदशहर, अलीगढ़ और मथुरा शामिल हैं। दूसरे चरण के मतदान में 91 उम्मीदवारों का भविष्य तय होगा। इसमें मथुरा से तीसरी बार चुनाव लड़ रही हेमा मालिनी और मेरठ से चुनावी ताल ठोक रहे अरुण गाँविल भी शामिल हैं। अमरोहा से कांग्रेस के दानिश अली, गाजियाबाद से भाजपा के अतुल गर्ग, गौतम बुद्ध नगर से महेश शर्मा भी चुनावी मैदान में हैं, और अपने क्षेत्रों का दौरा कर लोगों से लगातार समर्थन मांग रहे हैं।

पिछली बार एनडीए ने 61 सीटों पर जमाया था कब्जा

दूसरे चरण की 88 सीटों में पिछली बार चुनाव में एनडीए ने 61 सीट जीती थी और यूपीए ने 24, जबकि अन्य को तीन सीटें मिली थी। जनता दूसरे चरण में दो कैबिनेट और चार राज्यमंत्रियों की किस्मत का फैसला करेगी। इस चरण में 29 सीटें ऐसी हैं, जहां भाजपा ने कभी जीत हासिल नहीं की है। इनमें सबसे ज्यादा सीट लड़ती 20 सीटें हैं। उत्तर प्रदेश की बात करें तो दूसरे चरण में आठ सीटों पर वोटिंग है, जिनमें से 7 सीटें पिछली बार 2019 में भाजपा के ही सपा थी।

मोदी और राहुल के बयान पर चुनाव आयोग सख्त

भाजपा और कांग्रेस को भेजा नोटिस

नई दिल्ली। चुनाव आयोग ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और कांग्रेस नेता राहुल गांधी के आचार संहिता उल्लंघन की शिकायतों पर कार्रवाई करते हुए क्रमशः भारतीय जनता पार्टी और कांग्रेस को नोटिस जारी किया है। आयोग का कहना है कि स्टार कैम्पेन के तौर पर नेताओं की अपनी जिम्मेदारी तो है ही लेकिन पार्टी की भी जिम्मेदारी बनती है। चुनाव आयोग ने दोनों पार्टियों के अध्यक्ष भाजपा के जेपी नड्डा और कांग्रेस के मल्लिकार्जुन खड़गे को नोटिस जारी कर 29 अप्रैल तक उनके स्टार कैम्पेन के बयानों पर स्पष्टीकरण मांगा



है। साथ ही शिकायतों की प्रतिलिपि भी भेजी है। आयोग ने दोनों पार्टियों के अध्यक्षों से अपने स्टार कैम्पेन को आदर्श आचार संहिता संबंधित ध्यान कराने के निर्देश दिए हैं। उल्लेखनीय है कि प्रधानमंत्री ने 21 अप्रैल को बांसवाड़ा में

पटना जंक्शन के पास होटल में लगी भीषण आग, 20 झुलसे

छह की मौत, तीन लोगों की हालत गंभीर

पटना। राजधानी पटना के कोतवाली थाना क्षेत्र स्थित जंक्शन के पास गुरुवार को पाल होटल में भीषण आग लग गई। इस दुर्घटना में अबतक छह लोगों की मौत हो चुकी है। 20 लोग बुरी तरह से झुलसे गए हैं, जबकि 45 लोगों को सुरक्षित बाहर निकाला गया है। आग में झुलसे लोगों को पीएमसीएच में भर्ती कराया गया है, जिनमें से कुछ की हालत नाजुक बनी हुई है। ऐसे में संभावना जताई जा रही है कि मृतकों का आंकड़ा अभी और बढ़ सकता है। गुरुवार की सुबह करीब 11 बजे



पटना जंक्शन के पास स्थित पाल होटल में आग लगने के बाद चीख पुकार मच गई। देखते ही देखते आग पूरी बिल्डिंग में फैल गई और दर्जनों लोग उसमें फंस गए। गर्म पछुआ हवा के कारण आग ने विकराल रूप धारण कर लिया

पहले दमकल की दो गाड़ियां मौके पर पहुंचीं, लेकिन आग की भयावहता को देखते हुए आसपास के फायर स्टेशनों से दमकल की और गाड़ियां मंगाई गईं। करीब दो दर्जन से अधिक दमकल की गाड़ियों की मदद से फायर ब्रिगेड की टीम ने आग पर काबू पाया। इस दौरान होटल में फंसे 30 से अधिक लोगों का रेस्क्यू किया गया। पुलिस ने आग में झुलसे लोगों को पीएमसीएच में भर्ती कराया है। पुलिस ने इस घटना में 6 लोगों के मौत की पुष्टि की है। पटना के सिटी एसपी सेंट्रल चंद्रप्रकाश ने 6 लोगों की मौत की जानकारी दी है।

संवैधानिक प्रावधान के नाम पर निजी संपत्ति पर नहीं कर सकते हैं कब्जा : सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने कहा है कि निजी संपत्ति का इस्तेमाल जरूरत पड़ने पर सार्वजनिक हित के लिए भी किया जा सकता है। चीफ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली 9 सदस्यीय बेंच ने ये टिप्पणी की है। दरअसल, 9 सदस्यीय संविधान बेंच इस सवाल पर विचार कर रही है कि क्या किसी की निजी संपत्ति को संविधान के अनुच्छेद 39बी और 31सी के तहत सामुदायिक भौतिक संसाधन माना जा सकता है। क्या इसका इस्तेमाल सरकार सार्वजनिक हित के लिए किया जा सकता है। अनुच्छेद 39बी में कहा गया है कि सरकार अपनी नीति ऐसी बनाएगी

- जरूरत पड़ने पर सार्वजनिक हित के लिए भी इस्तेमाल की जा सकती है निजी संपत्ति



कि सामुदायिक भौतिक संसाधनों को वितरण ऐसे हो, जिससे आम जनता का हित सध सके।

कोर्ट में मुंबई के प्रोपर्टी ऑनर्स एसोसिएशन सहित अन्य पक्षकारों ने दलील दी है कि संवैधानिक प्रावधान के नाम पर राज्य के अधिकारी निजी संपत्ति पर कब्जा नहीं कर सकते हैं। एसोसिएशन का कहना है कि अनुच्छेद 39बी और 31सी की संवैधानिक योजनाओं के तहत संपत्ति पर कब्जा नहीं किया जा सकता है। नौ सदस्यीय संविधान बेंच में चीफ जस्टिस के अलावा जस्टिस थ्रिषेकेश राय, जस्टिस बुलीवा नागरबा, जस्टिस सुशांशु खिलीवा, जस्टिस जेबी पारदीवाला, जस्टिस मनोज मिश्रा, जस्टिस राजेश बिंदल, जस्टिस सतीश चंद्र शर्मा और जस्टिस एजी मसीह हैं।

बोकारो, शुक्रवार 26 अप्रैल 2024

जेईई मेन-2 में भी डीपीएस बोकारो के विद्यार्थियों का दमखम बरकरार

99.92 परसेंटाइल के साथ रक्षित बना टॉपर, रयान दूसरे व अवतिका तीसरे स्थान पर 17 विद्यार्थियों को 99 और 43 को 95 परसेंटाइल से अधिक अंक मिले।

समाचार लिखे जाने तक सफल विद्यार्थियों की फेहरिस्त में रक्षित राज - 99.92, रयान सिंह - 99.91, अवतिका गुप्ता - 99.84, विशाल मेहता - 99.82, मो. अम्मार - 99.80, दिव्यांशु जायसवाल - 99.64, स्पर्श कुमार - 99.64, स्पर्श राज - 99.56, उत्कर्ष कुमार - 99.52, नमन जैन - 99.45, तरुण गुप्ता - 99.45, मानव राज - 99.44, ऋषभ कुमार - 99.4, आशुतोष सिंह - 99.34, मोहित कुमार - 99.20, आकाश महता - 99.06, सौम्यदीप मंडल - 99.00, आशुतोष सिंह - 98.94, मानव राज - 98.92, बलराज जावेद - 98.82, पुष्पित किसलय - 98.6, आर्यन रंजन सिंह - 98.5, जानवी कुमारी - 98.48, साक्षी प्रिया - 98.47, अंशु राज - 97.90, सैयद अशदुल्लाह - 97.56,



विचांशु राज - 97.43, विक्रंत कुमार - 97.38, श्रेयांशु घोष - 96.65, आयुष्मान दत्ता - 96.64, ऋषभ कुमार - 96.62, दिव्य प्रकाश सिंह - 96.49, पीयूष कुमार - 96.42, कमनीय फातिमा - 96.39, कृष्ण शांडिल्य - 96.34, अजितेश आनंद - 96.32, सिद्धांत वैभव - 96.32, आर्यन राज - 95.73, विवेक आनंद - 95.73, आर्यन कुमार - 95.52, हर्षवर्धन - 95.41, रितिका साहा - 95.36, अंशुल

कुमार - 95.12, अर्धूत सिंह - 94.24, श्रेया सुमन - 94.09, कार्तिक राज - 94.04, सिल्वी सुष्टि - 93.91, तेजस अग्रवाल - 93.83, आयुष राज - 93.52, आदर्श कुमार मिश्रा - 93.50, राधिका अग्रवाल, समर सिंह, ऋषभ रंजन, अभिनव राज आदि के नाम शामिल हैं। उल्लेखनीय है कि एनटीए (नेशनल टेस्टिंग एजेंसी) की ओर से जेईई मेन दो सत्रों में आयोजित किया गया था। परीक्षा

का पहला सत्र 24 जनवरी से 01 फरवरी के बीच हुआ था, जबकि दूसरा सत्र 4 से 12 अप्रैल की अवधि में आयोजित किया गया था। बोकारो जिले में 3569 विद्यार्थी जेईई मेन 2 की परीक्षा में शामिल हुए थे। सफल हुए विद्यार्थियों ने आगामी 26 मई को होनेवाली जेईई एडवांसड की परीक्षा के लिए क्वालीफाई किया है। डीपीएस बोकारो के प्राचार्य डॉ. ए. एस. गंगवार ने अपने विद्यालय के छात्र-छात्राओं की

रक्षित ने पेंटिंग और फोटोग्राफी के अपने शौक को किनारे कर रोजाना 9 घंटे की पढ़ाई

जेईई मेन के दूसरे सत्र में अपने विद्यालय डीपीएस बोकारो में सर्वाधिक 99.92 परसेंटाइल हासिल करने वाले मेधावी विद्यार्थी रक्षित राज ने इस सफलता के लिए कड़ी मेहनत की। एक खास बातचीत में उसने बताया कि उसे पढ़ाई के साथ-साथ फोटोग्राफी का खास शौक है। चित्रांकन में भी उसकी रुचि है, लेकिन 11वीं और 12वीं में पढ़ाई के इन दो वर्षों में उसने अपने इन दोनों शौक को किनारे कर दिया और रोजाना 7 से लेकर 9 घंटे तक पढ़ाई की। तब कहीं जाकर यह अंक वह प्राप्त कर सका। उसने अपनी इस कामयाबी का श्रेय अपने माता-पिता, अपने विद्यालय एवं उन सभी शिक्षकों को दिया है जिन्होंने उसे सही रास्ता दिखाया। बोकारो जिले के गोमिया में बतौर सरकारी शिक्षक



पदस्थापित राजेश तिवारी के पुत्र रक्षित की दिल्ली ख्याति आगे चलकर कंप्यूटर साइंस में एक सफल इंजीनियर बनने की है। उसने नर्सरी से लेकर 12वीं तक की पढ़ाई डीपीएस बोकारो से ही है। 10वीं में उसने 97.6% अंक प्राप्त किए थे। उसकी छोटी बहन रिया राज इसी विद्यालय में आठवीं कक्षा की छात्रा है। उसकी कामयाबी पर उसके पिता राजेश

तिवारी और माता गृहिणी रजनी तिवारी काफी प्रसन्न हैं। वे आगे भी उसकी सफलता को लेकर आशान्वित हैं। जेईई मेन सेशन 2 में रक्षित ने मैथमेटिक्स में 99.86, फिजिक्स में 99.93 और केमिस्ट्री में 99.71 परसेंटाइल हासिल किया। फाइनल एनटीए स्कोर के आधार पर उसने अखिल भारतीय स्तर पर सीआरएल 1388 रैंक प्राप्त की है।

उम्मीद जताई और इसके लिए उन्हें अपनी शुभकामनाएं दीं।

इस अच्छी सफलता पर प्रसन्नता जताई। उन्होंने सफल विद्यार्थियों को बधाई देते हुए जेईई एडवांसड में भी उनके बेहतर परिणाम की

दो प्रथम श्रेणी न्यायिक दंडाधिकारियों का तबादला



बोकारो : बोकारो में प्रथम श्रेणी न्यायिक दंडाधिकारी समीरा खान एवं रश्मि चंदेल को इंडियन एसोसिएशन ऑफ लॉयर्स की ओर से एसोसिएशन के नेशनल कॉंसिल मेंबर अधिवक्ता रणजीत गिरि समेत अन्य अधिवक्ताओं ने गुरुवार को गुलदस्ता देकर विदाई दी। ज्ञात हो कि दोनों पदाधिकारियों का बोकारो जिले से डाल्टनगंज जिले में तबादला हो गया है। गुरुवार को दोनों न्यायिक पदाधिकारी न अपना अपना पदभार सौंपकर बोकारो से डाल्टनगंज के लिए रवाना हो गईं। अधिवक्ताओं ने उनसे मिल कर उनके उच्चल भविष्य की शुभकामनाएं और बधाई दी। इस अवसर पर सोमनाथ शंखर, अतुल कुमार, संजीत सिंह, दीपिका सिंह व अन्य अधिवक्ता उपस्थित थे।

राष्ट्र के नवनिर्माण की लड़ाई : भाजपा सांसद



4 मई को करेंगे नामांकन

बोकारो : महाराजगंज : अनुमंडल मुख्यालय में आयोजित एक कार्यक्रम में स्थानीय भाजपा सांसद जनार्दन सिंह सिंग्रीवाल ने कहा कि यह चुनाव राष्ट्र के नव निर्माण के लिये है। यहां महाराजगंज की जनता लोकसभा चुनाव लड़ रही है। देश के वशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की लहर पूरे देश में चल रही है। सांसद ने कहा कि अबकी बार भारतीय जनता पार्टी के सांसदों की संख्या 400 पर जाएगी। जनता ने जो भाजपा पर अपना भरोसा रखा है, उस भरोसे पर पार्टी का एक-एक कार्यकर्ता जनता के लिए समर्पित है। सिंग्रीवाल ने कहा कि मैं जब तक जीवित रहूंगा आपके मान सम्मान की रक्षा करूंगा। आपके सुख-दुख का साथी बनकर एक सिपाही के रूप में हमेशा खड़ा रहूंगा। सांसद ने 4 मई को नामांकन सभा में चलने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि नामांकन सभा में बिहार के द्रव्य उप मुख्यमंत्री सम्राट चौधरी, विजय कुमार सिंहा, पूर्व मुख्यमंत्री जीवन राम मांझी, लोजपा सांसद चिराग पासवान, उषेंद्र कुशवाहा, गिरिराज सिंह व मंगल पांडेय भाग लेंगे।

एसजीएफआई राष्ट्रीय बास्केटबाल में झारखंड की ओर से दम दिखाएंगे डीपीएस के मृदुल अमन

बोकारो : हरियाणा के गुडगांव में 27 से 30 अप्रैल तक एसजीएफआई अंडर 17 राष्ट्रीय बास्केटबाल प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। जिसमें दिल्ली पब्लिक स्कूल सेक्टर चार के दसवीं के छात्र मृदुल अमन अपनी प्रतिभा दिखाएंगे।



राज्य स्तरीय बास्केटबाल ओपन चयन परीक्षण शिविर में इनका चयन झारखंड अंडर 17 बास्केटबाल टीम के लिए किया गया है। ज्ञात हो कि इसके पूर्व भी मृदुल अमन बास्केट बॉल के नेशनल गेम में झारखंड का प्रतिनिधित्व कर चुके हैं। मृदुल अमन बोकारो के वरीय अधिवक्ता रणजीत गिरि एवम

शिक्षिका रिकू गिरि के पुत्र हैं। डी पी एस के प्राचार्य डॉ ए एस गंगवार ने कहा कि विद्यार्थियों को खेलकूद में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया जा रहा है। शिक्षकों के मार्गदर्शन में विद्यार्थी राज्य व राष्ट्र स्तरीय प्रतियोगिता में बेहतर प्रदर्शन कर रहे हैं। इसी का नतीजा है कि मृदुल अमन का चयन झारखंड के लिए हुआ है। झारखंड राज्य के विभिन्न स्कूलों से 12 छात्रों का चयन किया गया है। आज राजधानी एक्सप्रेस से दिल्ली के लिए झारखंड के वारेह सदस्य टीम रवाना हो गई।

मेसर्स श्री भोले मिनरल्स चैनपुर में शत प्रतिशत मतदान के लिए दिलाया गया संकल्प



बोकारो : जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त विजया जाधव के निर्देश पर लोकसभा आम चुनाव 2024 में मतदान प्रतिशत बढ़ाने को लेकर जिला खनन पदाधिकारी रवि कुमार सिंह के निर्देश पर चैनपुर स्थित मेसर्स श्री भोले मिनरल्स स्टोन चिप्स क्लेशर में स्वीप कोषांग के तहत प्रोपराइटर राजेश कुमार सिंह ने क्लेशर में काम कर रहे कर्मियों के

बीच मतदाता जागरूकता अभियान चलाकर लोगों को शत प्रतिशत मतदान के महत्व को बताते हुए आगामी 25 मई को अपने अपने मतदान केंद्र में पहुंचकर मतदान करने का संकल्प दिलावाया। इस दौरान समाजसेवी हरप्रोत्त सिंह (बिक्की सरदार) ने क्लेशर में कार्यरत सभी कर्मियों से स्वयं व अपने आस पड़ोस के लोगों को भी शत प्रतिशत मतदान करने के

लिए प्रेरित करने की अपील की। मोंके पर राजेश कुमार सिंह, सुनील सिंह, हरप्रोत्त सिंह (बिक्की सरदार), राकेश सिंह, मदन महतो, भोला करमाली, सागर मांझी, दशरथ मांझी, निर्मला देवी, नूतीबाला देवी, सुकरमाणि देवी, टीपू महतो, वासिफ करीम, मुशिर खान, आरिफ अहमद, रामू मांझी, धनेश्वर मांझी, जगेश्वर मांझी सहित कर्मी मौजूद रहे।

एक नजर

महागठबंधन प्रत्याशी को विजयी बनाने के लिए बैठक



बोकारो /सीवान : जिरादेई में महागठबंधन के प्रत्याशी अवध विहारी चौधरी के पक्ष में महा गठबंधन के कार्यकर्ताओं के साथ बैठक कर जनता को गठबंधन के पक्ष में वोट करने की अपील की गयी। बैठक में महागठबंधन के प्रत्याशी अवधविहारी चौधरी ने कहा कि उन्होंने हमेशा ही जनता के हित में कार्य किया है। आज भी वे निरंतर जनता की सेवा में लगे रहते हैं और जनता का आशीर्वाद उन्हें प्राप्त हो रहा है। वीआईपी पार्टी के जिलाध्यक्ष श्रीनिवास यादव ने बताया की मह गठबंधन इस बार रिफॉर्ड मतों से विजयी होगा। इस बार देश में इंडिया गठबंधन की सरकार बनेगी। जिरादेई विधायक अमरजीत कुशवाहा ने कहा कि देश में लोकतंत्र एवं संविधान को बचाने की लड़ाई है। इस मौके पर पूर्व विधायक अमर नाथ यादव, दरीली विधायक सत्यदेव राम, बड़हरिया विधायक बच्चा पाण्डेय सहित बड़ी संख्या में महागठबंधन के लोग उपस्थित थे।

सूदी में भोक्ता पर्व पर छऊ नृत्य का आयोजन



बोकारो : कसमार प्रखंड के सूदी में भोक्ता पर्व के अवसर पर बुधवार की रात को छऊ नृत्य का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि स्थानीय विधायक डॉ० लंबोदर महतो ने फीता काटकर कार्यक्रम का उद्घाटन किया। बड़ी संख्या में लोग छऊ नृत्य देखने पहुंचे। पूर्वी सिंहभूम के सनत कुमार महतो तथा पुरलिया स्थित कोटिशिला के वृंदा कुमार की टीम ने छऊ नृत्य की शानदार प्रस्तुति कर रात भर दर्शकों को बांधे रखा। इससे पहले बुधवार को सूदी स्थित शिवालय में मुरुहुलसूदी समेत आसपास के गांवों के हजारों श्रद्धालुओं ने विधि विधान से पूजा अर्चना की। मौके पर विधायक की धर्मपत्नी कौशल्या देवी, शशि रंजन, आजसू के प्रखंड अध्यक्ष महेंद्रनाथ महतो, मुखिया प्रतिनिधि मनोज कुमार महतो, पंसस प्रतिनिधि वीरेंद्र महतो, पूर्व मुखिया पटेल राम महतो, वार्ड मेंबर मणिलाल मुंडा, डॉ जीतलाल महतो के अलावा आयोजन समिति के रमेश मुर्मू, देवकी मुंडा, मनोज ठाकुर, शास्त्री मुर्मू, रोहित कुमार महतो, मुकेश कुमार महतो, जगन्नाथ महतो, युगल किशोर महतो, मेहीलाल महतो, भोला महतो, रवींद्र मुंडा, कृष्णा महतो आदि मौजूद थे।

सीसीएल के ढोरी एरिया में डीजल टैंकर में आग से हड़कंप

घटना में जान बचाकर किसी तरह भागे लोग लापरवाही या हादसा यह एक बड़ा सवाल



बोकारो : बेरमो के सीसीएल ढोरी एरिया के एसडीओ सीएम परियोजना के कारीपानी में गुरुवार शाम एक बड़ा हादसा टल गया। एक डीजल टैंकर में आग लगने से अफरा तफरी मच गई। गनीमत यह रही कि इस घटना में कई लोग बाल बाल बच गए। वे लोग किसी तरह से जान बचाकर भागे। आग की लपटें इतनी खतरनाक थी कि इसकी जद में आने से कोई भी इंसान जल्दकर खाक हो जाता। टैंकर के जलने का वीडियो इसकी

साफ साफ तस्वीर करता है। यहां सवाल है कि क्या यह वाकई एक हादसा था, या फिर लापरवाही के चलते आग लगी। सवाल यह भी है कि आखिर क्या वजह है कि ऐसे हादसे होते रहते हैं ? दो साल पहले इसी तरह की घटना में एसडीओसीएम परियोजना में एक व्यक्ति की

जलकर मौत हो गई थी। सवाल बीएलए कंपनी के साथ सीसीएल प्रबंधन पर भी है कि आखिर इन चीजों पर ध्यान क्यों नहीं देती, क्योंकि बार बार इस तरह के हादसे एक अनदेखी और ग्राफिकल भरे रवैये की तरफ इशारा करती हैं। जिसकी जिम्मेदारी कोल इंडिया पर भी बनती है।

स्थापित देवी-देवताओं का पूजन पाठ, नगर भ्रमण, अधिवास, हवन, संध्या आरती अनुष्ठान संपन्न करवाया।अहले सुबह से ही यज्ञ मंडप की परिक्रमा करने के लिए सैकड़ों श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ पड़ी।यहां मुख्य यज्ञमान के रूप में डेगलाल यादव, अशोक यादव, उमाशंकर यादव, सीताराम यादव सफल बैठे हुए हैं।वहीं संख्या 8 बजे से रामचरित मानस पाठ तथा रात को मिथिलेश्वरी जी के द्वारा प्रवचन किया जा रहा है। जिसे सुनने के लिए आस पास के सैकड़ों ग्रामीण महिला-पुरुष जुट रहे हैं। यज्ञ को सफल बनाने में यज्ञ समिति के अध्यक्ष टेकलाल यादव, बासुदेव नारायण रजक, सूरज यादव, दिनेश यादव, महेश यादव, बैजनाथ यादव, मनोज यादव, सन्तोष यादव, नरेश रजक सहित ग्रामीण लगे हुए हैं।



बोकारो, शुक्रवार 26 अप्रैल 2024

एक नजर

स्वास्थ्य विभाग ने निकाली जागरूकता रैली



धनबाद। विश्व मलेरिया दिवस के अवसर पर स्वास्थ्य विभाग ने जागरूकता रैली निकाली। जागरूकता रैली सदर अस्पताल से सिटी सेंटर होते हुए रणधीर वर्मा चौक पर समाप्त हुई। रैली में बड़ी संख्या में प्रशिक्षु एएनएम, सेंविका, सहिया व एनसीसी के छात्र मौजूद थे। इस संबंध में वीबीडी पदाधिकारी डॉ० सुनील कुमार ने बताया कि रैली के माध्यम से लोगों को बताया कि जन जागरूकता और जन भागीदारी ही मलेरिया के रोकथाम का सबसे कारगर उपाय है। साथ ही लोगों को अपने आस पास साफ सफाई रखने के साथ खाली स्थानों पर बेवजह पानी के जलजमाव की रोकथाम की अपील की गई। बुखार होने पर मलेरिया जांच करवाने की सलाह दी गई। वहीं एक अन्य कार्यक्रम में स्वास्थ्य विभाग ने कोला कुसमा स्थित कस्तूरबा गांधी बालिका आवासी विद्यालय में जागरूकता सह प्रश्नोत्तरी कार्यक्रम का आयोजन किया। इस अवसर पर जिला वीबीडी पदाधिकारी डॉ० सुनील कुमार, वी.बी.डी. सलाहकार रमेश कुमार सिंह, एमओआईसी सदर सीएचसी डॉ० राजीव कुमार व अन्य लोग मौजूद थे।

अपनी जीत दर्ज कराने को लेकर प्रत्याशी बहा रहे हैं पसीना

कुमारधुबी। लोकतंत्र के इस महापर्व में सभी प्रत्याशी पूरे दम खम के साथ मैदान में उतर चुके हैं। इस भीषण गर्मी में डोर टू डोर प्रचार कर खूब पसीना बहा रहे हैं और अपनी अपनी जीत का दावा भी कर रहे हैं।



इसी कड़ी में गुरुवार दोपहर धनबाद लोकसभा से इंडिया गठबंधन सह कांग्रेस प्रत्याशी अनुपमा सिंह ने चिरकुंडा के शहीद चौक पर पहुंच कर जन संपर्क अभियान चलाया और डोर टू डोर जाकर अपने पक्ष में मतदान करने की अपील की। इस दौरान उनके साथ इंडिया गठबंधन के साथी सदस्य ज्ञानुमो और राजद के कार्यकर्ता नजर आए। राजद नेत्री सुनीता सिंह और ज्ञानुमो नेता रंजीत बाउरी ने अपने प्रत्याशी अनुपमा सिंह का माला पहनाकर जोरदार स्वागत किया। वहीं इंडिया गठबंधन की प्रत्याशी अनुपमा सिंह ने शहीद चौक पहुंचकर शहीदों की मूर्ति पर माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि देने का काम किया। साथ ही वहां से पैदल मार्च कर अंबेडकर चौक पहुंची, जहां संविधान निमाता बाबा भीमराव अंबेडकर की मूर्ति पर माल्यार्पण कर संविधान पर चलने और उसे बचाए रखने का संकल्प लिया। बाद में अनुपमा सिंह विभिन्न मॉडिर्न और गुरुद्वारा पहुंचकर मत्था टेकने का काम किया और आशीर्वाद लिया। सैकड़ों की संख्या में पहुंचे कार्यकर्ताओं ने उनका स्वागत कर नारेबाजी करते हुए उनके पक्ष में मतदान करने की अपील की। इधर इंडिया गठबंधन की प्रत्याशी अनुपमा सिंह ने मीडिया से बातचीत में कहा कि वो बाबा का आशीर्वाद लेने पहुंची हैं और बाबा से यही प्रार्थना करती हैं कि यहां के वोटर जब अपना मत देने पहुंचे तो एक बार जरूर सोच ले कि कैसे प्रत्याशी का चयन करना है। साथ ही उन्होंने सभी कार्यकर्ताओं और क्षेत्र की जनता का आभार प्रकट करते हुए कहा कि वो धन्यवाद देना चाहेंगी ऐसे सभी लोगों को जो पिछले तीन चार घंट से इस कड़ी धूप में उनका साथ देने का काम कर रहे हैं।

रागिनी सिंह के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल बीसीसीएल के सीएमडी से मिला

धनबाद। झरिया कतरास समेत पूरे कोयलांचल में कोलियरी क्षेत्रों में ग्रामीणों और मजदूरों की विभिन्न समस्याओं एवं मुद्दों को लेकर भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य सह जनता श्रमिक संघ की महामंत्री श्रीमती रागिनी सिंह ने अपने संगठन के विशेष प्रतिनिधिमंडल के साथ बीसीसीएल के सीएमडी समीरन दत्ता से कोयला भवन स्थित बीसीसीएल मुख्यालय में मुलाकात की। जहां कोलियरी क्षेत्र में पानी, बिजली, स्वास्थ्य, शिक्षा, सड़क समेत कई गंभीर विषयों पर वार्ता हुई। जिसमें झरिया कोलफील्ड क्षेत्र में उखनन स्थलों के गढ़ों में जल जमाव को शुद्ध कर ग्रामीणों के लिए पानी की व्यवस्था करने



को लेकर वार्ता हुई। उन्होंने कहा कि झरिया से बेलगढिया में विस्थापित लोगों को रोजगार की समस्या हो जाने से भुखमरी को जड़ना पड़ रहा है। इसके लिए प्रबंधन वैकल्पिक व्यवस्था कर लोगों को पानी की व्यवस्था करे। जहां सीएमडी समीरन दत्ता ने सभी मुद्दों और मांगों पर विचार कर जल्द से जल्द सभी मांगों को पूरा करने का आश्वासन दिया।

में ओबी डंप करने के कारण नदी का अस्तित्व खत्म हो गया है। जिससे वहां के स्थानीय ग्रामीणों को पानी की घोर समस्या से जूझना पड़ रहा है। इसके लिए प्रबंधन वैकल्पिक व्यवस्था कर लोगों को पानी की व्यवस्था करे। जहां सीएमडी समीरन दत्ता ने सभी मुद्दों और मांगों पर विचार कर जल्द से जल्द सभी मांगों को पूरा करने का आश्वासन दिया।

भीषण गर्मी को देखते हुए धनबाद, गोमो और कोडरमा तीनों स्टेशनों पर जल वितरण अधिकारी के नेतृत्व में जल वितरण का कार्य किया गया

धनबाद। इस भीषण गर्मी को देखते हुए माननीय मंडल रेल प्रबंधक के.के.सिन्हा सह अध्यक्ष भारत स्काउट्स एंड गाइड्स के निदेशानुसार एवं वरीय मंडल कार्मिक अधिकारी अजित कुमार सह जिला आयुक्त स्काउट के नेतृत्व में धनबाद गोमो और कोडरमा स्टेशन पर शीतल जल वितरण करने का संकल्प लिया गया। जिसको पूरा करने के लिए धनबाद स्काउट्स एंड गाइड्स धनबाद मंडल के सौनियर स्काउट्स गाइड्स,रोवर,रैजर्स,एवं लीडर्स ने मिलकर इसे सफलतापूर्वक सफल बनाने में हर



सम्भव अपना अपना योगदान दिया। बीते एक हफ्ते से धनबाद स्टेशन, गोमो स्टेशन एवं कोडरमा स्टेशन पर आने जाने वाले द्वितीय

श्रेणी के रेल यात्रियों को शीतल पेय जल यात्रियों तक पहुंचाया जा रहा है। यात्रियों द्वारा हमारी संस्था भारत स्काउट्स एंड गाइड्स के

इस कार्य को सराहा गया। उनका कहना है कि इस चिलचिलाती गर्मी में आप सबों के द्वारा लिया गया संकल्प बहुत ही नेक है,

जिससे हमलोगों को शीतल पेय जल का लाभ प्राप्त हो रहा है। जिससे हमारी आत्म संतुष्टि हो पा रही है। क्योंकि इस भीड़ से निकलकर पानी लेना युद्ध लड़ने के बराबर है। आप लोग अच्छे कार्य कर रहे हैं। यूँ ही करते रहें हम सब की दुआ आप सबों के साथ है। यह सिर्फ हमारी संगठन की ताकत और सकारात्मक पहल है, जिससे हमलोग यात्रियों तक पहुँचकर उनकी मदद कर पा रहे हैं। लोगो का कहना था कि इस पहल के लिए आपने मंडल रेल प्रबंधक एवं वरीय मंडल कार्मिक अधिकारी को आभार एवं साधुवाद।

उपायुक्त ने डिस्पैच सेंटर के लिए चिन्हित कमरों का किया निरीक्षण

धनबाद। आसन लोकसभा आम निर्वाचन 2024 के निमित्त जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त सुश्री माधवी मिश्रा ने आईटीआई धनबाद एवं राजकीय पॉलिटेक्निक धनबाद स्थित डिस्पैच सेंटर के लिए चिन्हित कमरों का निरीक्षण किया। इस दौरान जिला निर्वाचन पदाधिकारी ने वहां मटेरियल डिस्पैच, ईवीएम डिस्पैच, बुधवार मार्किंग, पोलिंग पार्टियों के बैठने हेतु व्यवस्था, रैशनी, सीसीटीवी, सुरक्षा व्यवस्था, सिस्टिम अरेंजमेंट, साफ-सफाई, अग्नि सुरक्षा, समेत अन्य विभिन्न बिंदुओं का जांचा लेते हुए संबंधित कोषांग के पदाधिकारियों से चर्चा की। उपायुक्त ने डिस्पैच सेंटर में आवश्यक सभी व्यवस्थाओं के अलावा साफ-सफाई, पेयजल, शौचालय, बिजली की निरंतर उपलब्धता व मतदान से जुड़े कर्मियों की सुविधा को लेकर



किए जाने वाले संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिया। इसके अलावे आगामी लोकसभा चुनाव को लेकर डिस्पैच सेंटर में प्रतिनियुक्त अधिकारी, मतदान कर्मी की सुविधा को लेकर संबंधित अधिकारियों को दिशा-निर्देश दिया। मौके पर अपर समाहर्ता विनोद कुमार, जिला आपूर्ति पदाधिकारी प्रदीप शुक्ला, डीसीएलआर संतोष गुप्ता, अनुमंडल पदाधिकारी उदय रजक, उप निर्वाचन पदाधिकारी

कालिदास मुंडा, कार्यपालक अभियंता भवन प्रमंडल चंदन कुमार, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी सुनिल कुमार सिंह समेत कई अन्य पदाधिकारी एवं कर्मी मौजूद रहें। **राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में खुला ईवीएम वेयरहाउस** लोकसभा चुनाव के मद्देनजर जिला निर्वाचनपदाधिकारी सह उपायुक्त सुश्री माधवी मिश्रा के नेतृत्व में तथा राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में

कोहिनूर मैदान स्थित ईवीएम वेयरहाउस को खोला गया। इलेक्शन कमीशन ऑफ इंडिया के निदेशानुसार बुधवार को राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में ईवीएम, वीवीपैट का प्रथम रैंडमाइजेशन संपन्न हुआ था। जिसके बाद राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों को सभी विधानसभा की एक-एक प्रति उपलब्ध कराई गई थी। इसी कड़ी में बैलेट यूनिट, कंट्रोल यूनिट एवं वीवीपैट की छंटनी के लिए ईवीएम वेयरहाउस को खोला गया। इस अवसर पर उपायुक्त सुश्री माधवी मिश्रा, अपर समाहर्ता विनोद कुमार, एडीएम लॉ एंड ऑर्डर हेमा प्रसाद, निदेशक डीआरडीए राजीव रंजन, डीसीएलआर संतोष गुप्ता के अलावा इंडियन नेशनल कांग्रेस के मिथिलेश तिवारी, भारतीय जनता पार्टी के नरेंद्र त्रिवेदी, आजसू के रतीलाल महतो, व अन्य लोग उपस्थित थे।

मतदाता जागरूकता से संबंधित अभिभावक संघ व शिक्षकों की बैठक



कुमारधुबी। हर भारतीय को मतदान करने के अधिकार पर गर्व होना चाहिए। मतदान भविष्य का विधाता होता है। उक्त बातें मध्य विद्यालय एगवारकुंड निरसा 3 परिसर में गुरुवार को अभिभावक शिक्षक की बैठक को संबोधित करते हुए प्रभारी प्रधानाध्यापक -सह- निर्वाचन नोडल पदाधिकारी एगवारकुंड प्रमोद कुमार झा ने कही। बैठक में वोटर रजिस्ट्रेशन ,वोटर हेल्पलाइन ऐप, अभिभावकों एवं उनके परिवार के सदस्यों का नाम मतदाता सूची में है या नहीं, मतदान के दिन से परिवार उपस्थित होकर अपने मताधिकार के प्रयोग करने आदि विषयों पर विस्तार पूर्वक चर्चा की गई। श्री झा

ने कहा कि कार्यपालिका, विधायिका, न्यायपालिका व पत्रकारिता चारों स्तंभ हमारे लोकतंत्र को मजबूती प्रदान किए हुए हैं। हमें गर्व है हमारे लोकतंत्र पर। हमारे लोकतांत्रिक मूल्यों पर हमारे संविधान निमाता पर हमें गर्व है। उन्होंने कहा कि अपना मत गुप्त रखें। ईवीएम में बटन दबाने के बाद रुक कर वीवीपैट में देखें कि आपने अपना मतदान जिसे दिया है, उसी की पर्ची दिख रही है या नहीं। वही बैठक में विदन मंडल, कुमारी सोना दास, पंजी, ज्योति कुमारी, प्रमोद कुमार झा, सीमा देवी, गुडिया देवी, बिंदु बाउरी, जमुना बाउरी, मारुति बाउरी, हेमलाल बाउरी आदि लोग उपस्थित थे।

राइजिंग पाइप के फटने से लगभग 50 हजार की आबादी एक बूंद पानी के लिए तरसी

कुमारधुबी। भीषण गर्मी में चिरकुंडा नगर परिषद क्षेत्र की लगभग 50 हजार की आबादी एक बूंद पानी के लिए तरस रही है। लगातार आ रही पाइप में खराबी के कारण पानी से प्रभावित आम जनता का आक्रोश सातवें आसमान पर है। लेकिन नगर परिषद चिरकुंडा द्वारा कोई ठोस पहल नहीं किया जा रहा है। दरअसल नगर परिषद क्षेत्र के समीप राइजिंग पाइप के फट जाने से इलाके के लोगों को पानी नसीब नहीं हो रहा है। इधर भीषण गर्मी को देखते हुए नगर परिषद के पदाधिकारी पाइपलाइन के काम कराने को लेकर युद्ध स्तर पर जुट गए हैं और शुक्रवार तक पानी पहुंचाने की बात कही जा रही है। अब देखना यह होगा कि पिछले दो दिनों से एक अदद पानी के लिए तरस रही आम



जनता के सूखे कंठ को विभाग शुक्रवार तक गीला कर पाती है या नहीं। इधर विभाग के कर्मी अनुप कुमार ने बताया कि कल से पाइप फट जाने के कारण क्षेत्र के लोगों को पानी नहीं मिल पा रहा है। काम जारी है शाम तक पानी लोगों को मिलने की उम्मीद है। वहीं नगर परिषद

के सिटी मैनेजर मुकेश निरंजन ने इस बात को माना कि लगभग 50 हजार की आबादी पाइप फट जाने के कारण प्रभावित है। युद्ध स्तर पर कार्य जारी है। शुक्रवार तक पाइपलाइन का काम पूरा हो जाएगा और क्षेत्र के लोगों को पानी मिलना शुरू हो जाएगा।

अधिकारियों ने उत्साहपूर्वक ली ईवीएम की हैंड्स ऑन ट्रेनिंग

धनबाद। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त सुश्री माधवी मिश्रा के निदेश पर लोकसभा चुनाव को सफलतापूर्वक, त्रुटि रहित संपन्न कराने तथा वोटर टर्नआउट बढ़ाने के उद्देश्य से श्री श्री लक्ष्मी नारायण ट्रस्ट महिला महाविद्यालय में सभी सहायक निवाची पदाधिकारी, सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी, सभी अंचल अधिकारी, सभी कार्यपालक दंडाधिकारी को इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन (ईवीएम) पर हैंड्स ऑन ट्रेनिंग तथा मॉक पॉल सहित अन्य महत्वपूर्ण बिंदुओं पर प्रशिक्षण दिया गया। इसमें सभी पदाधिकारियों ने उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया। वहीं प्रशिक्षण कोषांग के नोडल पदाधिकारी सह डीसीएलआर संतोष गुप्ता ने बताया कि प्रशिक्षण



ले रहे सभी अधिकारियों को उनके नेतृत्व में चुनाव कराना है। इस दौरान जो भी समस्या आएगी उसका समाधान भी उनको करना है। इसलिए आज सभी पदाधिकारी को ईवीएम का थ्योरेटिकल एवं प्रैक्टिकल प्रशिक्षण दिया गया। वे खुद ईवीएम की तकनीकों को जान लेंगे तो चुनाव के दौरान कोई

और एरर का निराकरण करने की एक-एक क्रांती सभी सेक्टर पदाधिकारी, प्रोसाइडिंग ऑफिसर, एआरओ, एडआरओ एवं प्रखंड की टीम को उपलब्ध कराया जाएगा। इस दौरान सभी पदाधिकारियों को ईवीएम कम्पिनिंग, मॉक पोल प्रोटोकॉल, मॉक पोल के बाद की प्रक्रिया, वीवीपैट को अत्यधिक गर्मी से बचाना, चुनाव संपन्न होने के बाद वीवीपैट से पावर बैकअप निकाल लेना, ईवीएम के रिसीविंग इत्यादि का प्रशिक्षण दिया गया। मौके पर डीसीएलआर संतोष गुप्ता, निदेशक डीआरडीए राजीव रंजन, अनुमंडल पदाधिकारी उदय रजक, मास्टर ट्रेनर दिलीप कुमार कर्ण व राजकुमार वर्मा के अलावा सभी सहायक निवाची पदाधिकारी, सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी, सभी अंचल अधिकारी, सभी कार्यपालक दंडाधिकारी मौजूद थे।

डिस्ट्रिक्ट आइकॉन श्वेता किन्नर के नेतृत्व में निकाली गई मतदाता जागरूकता रैली

धनबाद। अखिल भारतीय किन्नर समाज, झारखंड प्रदेश एवं डिस्ट्रिक्ट आइकॉन श्वेता किन्नर के नेतृत्व में मतदाताओं को आगामी लोकसभा चुनाव 2024 में शत प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने के ध्येय को लेकर जागरूकता रैली निकाली गई। जागरूकता रैली सुबह 9 से रंगतांड चौक से निकल कर धनबाद रेलवे स्टेशन होते हुए रणधीर वर्मा चौक पहुंचकर समाप्त हुई। इस दौरान सकड़ों किन्नर मौजूद रहें। रैली के दौरान वहां के मतदाताओं को 25 मई को



धनबाद लोकसभा चुनाव में अपनी भागीदारी सुनिश्चित कर सशक्त लोकतंत्र का निर्माण करने हेतु प्रेरित किया। साथ ही स्वीप कोषांग के नोडल पदाधिकारी अनिता कुजूर के द्वारा रैली में मौजूद सभी को मतदाता शपथ भी दिलाई गई। रैली के दौरान डिस्ट्रिक्ट आइकॉन श्वेता किन्नर

ने आम मतदाताओं को अपने मताधिकार का प्रयोग सुनिश्चित करने की अपील की। उन्होंने निर्वाचन में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका का निर्वहन करने हेतु प्रेरित किया। उन्होंने लोकतंत्र को मजबूत करने हेतु मतदान के दिन अपने अपने मत का प्रयोग करने हेतु सभी से अपील किया।

बोकारो, शुक्रवार 26 अप्रैल 2024

एक नजर

एसएसपी के आदेश पर लिटिल फ्लॉवर स्कूल और यातायात पुलिस ने निकाली रैली



जमशेदपुर। जिले के एसएसपी किशोर कौशल के आदेश पर गुरुवार टेल्को स्थित लिटिल फ्लॉवर स्कूल प्रबंधन टीम और यातायात पुलिस द्वारा संयुक्त रूप से स्कूल के विभिन्न कक्षाओं के छात्र/छात्राओं तथा शिक्षकों के साथ यातायात नियमों एवं सड़क सुरक्षा के अनुपालन के लिए एक जागरूकता रैली निकाली गई। इस दौरान सुरक्षित और सुगम यातायात नियमों के प्रति कई प्रेरक संदेश और नुकड़-नाटक, पोस्टर-पंपलेट आदि के माध्यम से लोगों को जागरूक भी किया गया।

विधायक ने राज्यपाल व सीएम से की सरकारी जमीन और परिसंपत्ति को मुक्त कराने की मांग

जमशेदपुर। जमशेदपुर पूर्वी के विधायक सरयू राय ने झारखंड के राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन और मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन को एक स्मार पत्र भेजा है। जिसमें धनबाद लोकसभा क्षेत्र से भाजपा के घोषित प्रत्याशी दुल्लू महतो द्वारा बाघमारा विधानसभा क्षेत्र में जहां से वे सम्प्रति विधायक भी हैं, के ग्रामीणों पर उनके द्वारा किए गए अत्याचार का संक्षिप्त ब्यौरा है। विधायक के ग्रामवासी भी इससे अछूते नहीं हैं। उन्होंने ग्रामीणों और सरकार को लगभग 200 एकड़ जमीन पर जबन कब्जा कर लिया है। साथ ही जेल की ऊंची दीवार की तरह चहारदीवारी खड़ाकर चारों ओर से घेर लिया है। इसी तरह एक ग्रामीण पथ को भी चहारदीवारी के भीतर कर उसपर बड़ा सा गेट लगा दिया है। इस स्मार पत्र में उपर्युक्त के बारे में ग्रामीणों के नाम समेत आंखों देखा ब्यौरा भी दिया गया है और जो स्वतः स्पष्ट है। वहीं विधायक सरयू राय ने ग्रामीणों की रैती जमीन से कब्जा हटाने के साथ साथ सरकारी जमीन एवं सरकारी परिसंपत्ति को कब्जा मुक्त कराने की मांग भी राज्यपाल और मुख्यमंत्री से की है।

साकची बाजार में धु-धुकर जली बाइक दुकानदारों ने बुझाया

जमशेदपुर। साकची बाजार अंतर्गत साकची बाजार स्थित जलेबी लाइन में खड़ी एक बाइक में अचानक आग लग गई। जिससे वहां मौजूद लोगों के बीच अफरा-तफरी मच गई। बताया जा रहा है कि दो युवक बाइक पर सवार होकर बाजार पहुंचे थे। इसी बीच बाइक से धुआं निकलने लगा। जिसके बाद दोनों बाइक को स्टैंड पर खड़ी कर दूर जाकर खड़े हो गए। जिसके बाद बाइक धु-धु कर जलने लगा। जिसे देखकर दुकानदारों ने अग्निशामक सिलेंडर से आग बुझाने की कोशिश भी की। मगर वह काफी न रहा। जिसके बाद सभी ने मिलकर किसी तरह आग बुझाया। घटना में बाइक के सामने का हिस्सा काफी हद तक जल गया है। वहीं मालिक ने बताया कि दो माह पहले ही बाइक को सर्विसिंग कराई थी।

साकची बाजार में धु-धुकर जली बाइक दुकानदारों ने बुझाया

झारखंड पार्टी के राजकुमार कुशवाहा 1 मई को करेंगे नामांकन दाखिल

हजारीबाग। हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र से झारखंड पार्टी (झपा) प्रत्याशी राजकुमार कुशवाहा (बन्धु कुशवाहा) 1 मई को झारखंड पार्टी के हजारीबाग लोकसभा प्रत्याशी के रूप में अपना नामांकन पत्रा दाखिल करेंगे। इस नामांकन कार्यक्रम के अवसर पर झारखंड पार्टी के क्षेत्रीय अध्यक्ष एनएस एक्का, क्षेत्रीय महासचिव अशोक भगत, क्षेत्रीय उपाध्यक्ष पेंसुल हक अंसारी सहित झारखंड पार्टी के कई पदाधिकारी शामिल होंगे। इस संबंध में जानकारी साझा करते हुए झारखंड पार्टी के हजारीबाग जिला अध्यक्ष सुरज कुमार कुशवाहा ने बताया कि 1 मई को राजकुमार कुशवाहा के नामांकन कार्यक्रम में झारखंड पार्टी के नेताओं कार्यकर्ताओं और समर्थकों सहित हजारों की तादाद में पुरे लोकसभा क्षेत्र से लोग शामिल होंगे। 1 मई को राजकुमार कुशवाहा के निवास स्थान तिलैया - झुमरा से मेरू, अमृत नगर, कोरं होते हुए मटवारी के गांधी मैदान में सभी एक जगह जमा होंगे और वहां से पैदल यात्रा करते हुए डिस्ट्रिक्ट बोर्ड चौक होते हुए समाहरणालय पहुंचेंगे। जहां जिला निर्वाचन पदाधिकारी के साथ अपना नामांकन पत्रा दाखिल करेंगे। बताया कि उनके नामांकन कार्यक्रम को लेकर उनके समर्थकों और कार्यकर्ताओं में काफी उत्साह का माहौल देखा जा रहा है जिसको लेकर तैयारियां जोरों पर है।

झारखंड पार्टी के राजकुमार कुशवाहा 1 मई को करेंगे नामांकन दाखिल

कांग्रेस प्रत्याशी जय प्रकाश भाई पटेल का जनसंपर्क अभियान

कांग्रेस प्रत्याशी जय प्रकाश भाई पटेल का जनसंपर्क अभियान

कांग्रेस प्रत्याशी जय प्रकाश भाई पटेल का जनसंपर्क अभियान

हजारीबाग। लोकसभा के प्रखंड: गोला के नेमरा, उपबरगा बाजार टांड, बलरंगा बाजार टांड, सरगडीह गांव, डिमरा चौक दुर्गा मंदिर, नवाडीह, चौकड़बेड़ा, कोराम्बे, मोहनबेड़ा, पुरबडीह, रायपुरा, बारधुद मे किया जनसंपर्क अभियान। गुरुवार को अपने दौरे की शुरूआत प्रातः सुबह गोला प्रखंड के नेमरा से किया और समापन देर शाम को प्रखंड क्षेत्र के बारधुद में जनसंवाद के साथ किया। हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र में चुनावी महायुद्ध में कांग्रेस प्रत्याशी जय प्रकाश भाई पटेल के जनसंपर्क अभियान का तृप्तानी प्रभाव देखने को मिला। लोगों की भावनाओं और समर्थन को देखते



हुए उनके प्रति विश्वास और आकर्षण ने प्रतिस्पर्धी दलों के लिए चिंता का विषय बना दिया है। बच्चों, युवाओं, महिलाओं समेत सभी वर्गों से लोगों ने उत्साह और सहयोग दिखाया। गर्मी के बावजूद जनता ने स्नेह और समर्थन जताते हुए प्रत्याशी के साथ खूबसूरत संवाद को साझा किया।

हर प्रक्रियाओं को बारीकी से अध्ययन करें: उपायुक्त



संवाददाता
कोडरमा। लोकसभा निर्वाचन 2024 के आलोक में मतदान केंद्रों पर पीठासीन एवं मतदान पदाधिकारियों के रूप में कार्य करने वाले कर्मियों का जिला स्तरीय प्रशिक्षण के दूसरे दिन अभियंत्रण महाविद्यालय, बागीटांड, कोडरमा भवन में मतदान पदाधिकारी द्वितीय को प्रशिक्षण दिया गया। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त श्रीमती मेघा भारद्वाज और उप विकास आयुक्त श्री ऋतुराज ने अभियंत्रण महाविद्यालय, बागीटांड, कोडरमा भवन का दौरा किया और प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे मतदान पदाधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने सभी पदाधिकारियों को चुनाव कार्य को सफलतापूर्वक और त्रुटि रहित संपन्न कराने के लिए ईवीएम पर अच्छे से हैंड्स ऑन ट्रेनिंग लेने, मास्टर ट्रेनर द्वारा बताई गई हर

सुरभि शाखा ने बच्चों को दी गुड और बैड टच की जानकारी



संवाददाता
जमशेदपुर। मारवाड़ी युवा मंच स्टील सिटी सुरभि शाखा द्वारा आयोजित पांच दिवसीय कार्यक्रम के चौथे दिन गुरुवार को एग्रिको स्थित पंजाब रिपब्लिक मिडिल स्कूल के बच्चों को गुड टच, बैड टच एवं सोशल अवेयरनेस पर जानकारी देने के लिए कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस दौरान शाखा उपाध्यक्ष की बेटी पायल अग्रवाल द्वारा बच्चों को गुड टच और बैड टच का प्रदर्शन (डिमान्स्ट्रेशन) करके समझाया गया। बच्चों को शरीर के विभिन्न अंगों के बारे में अच्छे से जानकारी देते हुए गुड टच (अच्छा स्पर्श) और बैड टच (बुरा स्पर्श) में फर्क बताया गया।

वचपन प्ले स्कूल में मनाया गया रेंड कलर डे



कोडरमा। वचपन प्ले स्कूल अर्बुत ऑफ़ डिजली पब्लिक स्कूल में बच्चों को रंगों के महत्व से परिचित कराने के उद्देश्य से कक्षा पी0जी0 के बच्चों के लिए रेंड कलर डे का आयोजन हुआ। इस अवसर पर स्कूल के बच्चों ने लाल रंग की पहचान की और जीवन में उसके महत्व को जाना। इस विशेष दिन को खास बनाने के लिए कक्षाओं को रेंड कलर के गुब्बारों रिबन, बॉल, तितली, सेब, टमाटर, गाजर, स्ट्रॉबेरी, फ्रॉक, की आकृति से सजाया गया। कार्यक्रम के दौरान बच्चे अपने घर से लाल रंग की वस्तुएं अपने टिफिन में लेकर आए। साथ ही साथ बच्चे व शिक्षिका भी लाल ड्रेस में थी। इस दौरान शिक्षिकाओं ने बच्चों को बहुत सारी रेंड कलर की वस्तुएँ, बच्चों ने कक्षा में रेंड एपल भी बनाया। कार्यक्रम के अंत में बच्चों ने हरेड कलर - रेंड कलर करने की धुन पर नृत्य की धमाकेदार प्रस्तुति देकर कार्यक्रम में धमाल मचा दिया।

मास्टर ट्रेनर सुदीप सहाय, अश्विनी कुमार तिवारी, उमेश कुमार सिन्हा, सत्यजीत के द्वारा मतदान पदाधिकारी द्वितीय को मतदान के एक दिन पूर्व, मतदान के दिन का कार्य, वास्तविक मतदान के पूर्व का कार्य, वास्तविक मतदान की प्रक्रिया, सीलिंग का प्रक्रिया, पोस्टल बैलेट की जानकारी समेत अन्य बिंदुओं पर पूरी तरह से प्रशिक्षण दिया गया। आज 450 मतदान पदाधिकारी द्वितीय को प्रशिक्षण दिया गया। **उपस्थिति:** इस मौके पर उप विकास आयुक्त श्री ऋतुराज, उप निर्वाचन पदाधिकारी श्री प्रिंस कुजुर समेत मास्टर ट्रेनर मौजूद रहे।

27 व 28 अप्रैल को मेगा स्वास्थ्य जांच शिविर

झुमरीतिलैया। रोटी भवन पानी टंकी रोड में इनर व्हील क्लब कोडरमा के द्वारा दिनांक 27 एवं 28 अप्रैल को मेगा स्वास्थ्य जांच शिविर का कैंप लगाया जाएगा इस स्वास्थ्य शिविर में शहर के प्रसिद्ध चिकित्सकों के द्वारा विभिन्न रोगों का इलाज किया जाएगा शहर की प्रसिद्ध नेत्र विशेषज्ञ डॉक्टर संगीता प्रसाद स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉक्टर अलंकृता मंडल डॉक्टर श्रद्धा शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. भारती एवं डॉ. अजय सेठ जनरल फिजिशियन डॉक्टर अर्षिके कुमार दंत रोग विशेषज्ञ डॉक्टर सागरमानी सेठ चर्म रोग विशेषज्ञ डॉक्टर समीक्षा इस शिविर में रजिस्ट्रेशन कराने वाले मरीजों का इलाज करीं मुख्य अतिथि के रूप में सिविल सर्जन डॉक्टर अनिल कुमार इस मौके पर मौजूद रहेंगे कार्यक्रम की परियोजना निदेशक रंजीता सेठ एवं आरती आर्य ने बताया कि इनर व्हील क्लब कोडरमा जिले में स्वास्थ्य सेवा के लिए हमेशा जागरूक रहती है और समय-समय पर जनहित में स्वास्थ्य शिविर कैंप लगाती है।

स्वीप कार्यक्रम के अनुसार चलाया गया जागरूकता अभियान

कोडरमा। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त कोडरमा के दिशानिर्देश के अनुसार स्वीप कार्यक्रम के तहत विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से मतदाताओं को नैतिक मतदान करने के लिए प्रेरित किया जा रहा है। स्वीप गतिविधि के अंतर्गत जिले के विभिन्न विद्यालयों में विद्यार्थियों ने रंगोली, पोस्टर, मेहंदी, स्लोगन राईटिंग, चुनावी पाठशाला, मॉक पोलिंग, वाद-विवाद समेत अन्य गतिविधियों का श्रत-प्रतिशत मतदान का संदेश दिया। स्वीप के तहत विगत चुनाव में कम मतदान प्रतिशत वाले क्षेत्रों में विशेष मददात जागरूकता अभियान चलाए गए। र्वोट जखर कंसेर का संकल्प साझा किया जा रहा है। इसके अतिरिक्त बीएलओ द्वारा घर घर जाकर मतदाता मार्गदर्शिका बुकलेट का वितरण कर मतदाता को निर्भोक्त होकर मतदान करने की अपील किया गया।

30 जून तक होलिंग टैक्स जमा करने पर 15 प्रतिशत तक की छूट

कोडरमा। शशि शेखर सुमन प्रशासक नगर पंचायत कोडरमा के द्वारा बताया गया कि नगर पंचायत कोडरमा क्षेत्र अंतर्गत 30 जून तक होलिंग टैक्स जमा करने पर करदाताओं को वित्तीय वर्ष 2024-25 के कर में अधिकतम 15 प्रतिशत तक की छूट मिल रही है जो निम्न प्रकार है :- सभी कर दाताओं को 5 प्रतिशत की छूट मिल रही है। इसके अतिरिक्त (1) होलिंग टैक्स के नाम होने से 5 प्रतिशत की छूट, (2) वरिष्ठ नागरिक होने से 5 प्रतिशत की छूट (3) स्वयं कार्यालय में आकर जमा करने पर 2.5 प्रतिशत की छूट, (4) आर्मी, ट्रांसजेंडर होने पर 5 प्रतिशत की छूट एवं (5) विकलांग होने पर 5 प्रतिशत की छूट, साथ ही यह छूट केवल आवासीय धृतियों पर लागू होगी। यदि आप बिना कार्यालय गए

हजारीबाग लोकसभा के लिए 26 अप्रैल से मिलेगा नामांकन प्रपत्र



संवाददाता
हजारीबाग। नाम निर्देशन पत्र दाखिला, संविधा, नाम वापसी एवं निर्वाचन प्रतीक आवंटन का कार्य संपादन (26/04/24 से 06/05/24) तक समाहरणालय भवन परिसर के 200 की परिधि तक धारा 144 लागू रहेगी। समाहरणालय भवन में सरकारी वाहनों को छोड़कर कर अन्य वाहनों का प्रवेश रहेगा वर्जित, अभ्यर्थियों के लिए तीन वाहन अधिकतम के प्रवेश की रहेगी अनुमति। हजारीबाग लोकसभा संसदीय क्षेत्र के अभ्यर्थियों के लिए नामांकन पत्र कल यानी 26 अप्रैल से जिला समाहरणालय भवन के तृतीय तल के सी विंग कमरा संख्या 302 निर्वाचन कार्यालय से प्राप्त कर सकेंगे। निवाची पदाधिकारी सह उपायुक्त नैसी सहाय ने बताया कि 26 अप्रैल से अभ्यर्थी (27 एवं 28 अप्रैल अवकाश छोड़कर) नामांकन प्रपत्र निर्वाचन कार्यालय से प्राप्त कर सकते है। तथा 3 मई (अंतिम तिथि) तक प्रपत्र भरकर निवाची पदाधिकारी के कार्यालय में जमा कर सकते है।

उपायुक्त ने ईवीएम वेयर हाउस का किया निरीक्षण, दिया निर्देश



संवाददाता
जमशेदपुर। लोकसभा चुनाव को निष्पक्ष एवं परदर्शी रूप से सम्पन्न कराने को लेकर ईवीएम के प्रथम रेंडमाइजेशन के बाद विधानसभा क्षेत्रवार ईवीएम को भौतिक रूप से अलग-अलग करने का कार्य प्रारंभ कर दिया गया है। जिसके तहत गुरुवार जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह डीसी अनन्य भित्तल ने कीटाडीह स्थित ईवीएम वेयर हाउस पहुंचकर उक्त कार्य का अवलोकन किया। इस दौरान राजनीतिक दलों के प्रतिनिधि भी मौजूद रहे। वहीं 24 से 28 अप्रैल तक सभी ईवीएम भौतिक रूप से अलग-अलग करते हुए छह विधायनसभा क्षेत्र के संबंधित स्टॉर्ज रूम में रखे जाएंगे। साथ ही उन्होंने पूरी प्रक्रिया के वीडियोग्राफी कराने का निर्देश भी दिया है। उन्होंने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देश के अनुरूप निर्वाचन

सीतारामडेरा व्यवहार न्यायालय पार्क में कंटेनर रखने पर अधिवक्ताओं ने किया हंगामा



संवाददाता
जमशेदपुर। सीतारामडेरा स्थित व्यवहार न्यायालय जमशेदपुर के पार्क में गुरुवार ई-कोर्ट बनाने पर अधिवक्ताओं ने हंगामा किया। इस दौरान अधिवक्ताओं ने चत्तानी दी कि अगर पार्क से ई-कोर्ट का कंटेनर नहीं हटाया गया तो अधिवक्ता आंदोलन करने को बाध्य होंगे। बताया जा रहा है कि आज सुबह अधिवक्ता जब कोर्ट पहुंचे तो देखा कि पार्क में कोर्ट का कंटेनर रखा हुआ है और जिसमें ई-कोर्ट बनाया गया है। जिसके बाद अधिवक्ताओं ने हंगामा शुरू कर दिया। अधिवक्ताओं का कहना था कि पार्क में ई-कोर्ट नहीं बनने दिया जाएगा। यह पार्क लोगों के बैठने के लिए है और यहां अधिवक्ता भी बैठते हैं। वहीं एक वरिष्ठ अधिवक्ता ने बताया कि पार्क को पखवाड़े पर पहले तोड़ दिया गया था। तब भी अधिवक्ताओं ने विरोध किया था और उस वक्त जिला जज ने भरोसा दिलाया था कि पार्क को दोबारा बनवाया जाएगा। मगर ऐसा नहीं हुआ। साथ ही यहां कंटेनर लाकर रख दिया गया। उन्होंने बताया कि अधिवक्ताओं ने हड़ताल का पेलान किया है। वहीं मांग नहीं माने जाने पर आंदोलन भी होगा। बताते चले कि उक्त पार्क विधायक सरयू राय की निधि से बनाया गया था।

30 जून तक होलिंग टैक्स जमा करने पर 15 प्रतिशत तक की छूट

कोडरमा। शशि शेखर सुमन प्रशासक नगर पंचायत कोडरमा के द्वारा बताया गया कि नगर पंचायत कोडरमा क्षेत्र अंतर्गत 30 जून तक होलिंग टैक्स जमा करने पर करदाताओं को वित्तीय वर्ष 2024-25 के कर में अधिकतम 15 प्रतिशत तक की छूट मिल रही है जो निम्न प्रकार है :- सभी कर दाताओं को 5 प्रतिशत की छूट मिल रही है। इसके अतिरिक्त (1) होलिंग टैक्स के नाम होने से 5 प्रतिशत की छूट, (2) वरिष्ठ नागरिक होने से 5 प्रतिशत की छूट (3) स्वयं कार्यालय में आकर जमा करने पर 2.5 प्रतिशत की छूट, (4) आर्मी, ट्रांसजेंडर होने पर 5 प्रतिशत की छूट एवं (5) विकलांग होने पर 5 प्रतिशत की छूट, साथ ही यह छूट केवल आवासीय धृतियों पर लागू होगी। यदि आप बिना कार्यालय गए

